



"Память России", Костромская областная общественная организация

Регион Костромская область

Телефон (494) 266-13-03, (4942) 66-16-35

ИНН 4414007375

ОГРН 1024400008896

ОКПО 41643164

OKATO 34214811001

Расшифровка Караваевское

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

K	(од ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
	91	Группа	Деятельность общественных объединений
	91.12	Основной	Деятельность профессиональных организаций

Реестр недобросовестных плательщиков

"Память России", Костромская областная общественная организация не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Память России", Костромская областная общественная организация не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Память России", Костромская областная общественная организация не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Память России", Костромская областная общественная организация базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Память России", Костромская областная общественная организация в ЕГРЮЛ были произведены 27.12.2002. Компания "Память России", Костромская областная общественная организация зарегистрирована по адресу 156530, Костромская область, Костромской район, п Караваево, общ Академгородок, кв 441 и

специализируется на Деятельность профессиональных организаций. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 4414007375, ОГРН 1024400008896, ОКПО 41643164.			